



లెక్కర్వకాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మున్నారాబాద్ డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షుడు కొనసం వెంకటరెడ్డి

ఎలీ నగర్లో ఎగిరేది గులాబీ జెండానే..

మున్నారాబాద్, అక్టోబర్ 13: కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు ఎన్ని అబద్ధ దుష్ప్రచారాలు చేసినా ఎలీ నగర్లో ఎగిరేది గులాబీ జెండానేనని బీఆర్ఎస్ మున్నారాబాద్ డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షుడు కొనసం వెంకటరెడ్డి తెలిపారు. హయత్ నగర్ పరిధి లెక్కర్వకాలనీలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాబోయే ఎన్నికల్లో తమకు ఓటమి తప్పదని గ్రహించిన ప్రతిపక్ష పార్టీలకు చెందిన కొందరు నాయకులు ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్రెడ్డిపై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలోని కొందరు చోటా నాయకులు ఎమ్మెల్యేపై అబద్ధపు రాతలతో కూడిన కరచిత్రాలను పంచుతున్నారని తెలిపారు. నీతి, నిజాయితీ మారు పేరైన ఎమ్మెల్యేపై ఎన్ని అసత్య ఆరోపణలు చేసినా విజయవంతంగా ఎలీ నగర్ ప్రజలు నమ్మరని తెలిపారు. అభ్యర్థులను ప్రకటించుకోలేని స్థితిలో ఉన్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు అసింబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు తగినరీతిలో బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం డివిజన్ అధ్యక్షురాలు కొనసం ధనలక్ష్మి, సతీష్, హర్షిత, తేజస్వినీ, అనిత, మమత, రంగారెడ్డి, నర్సింహారెడ్డి, పద్మ, మాలతి, శైలజ, రాధిక, సుప్రీత, పారిజాత, నర్మద, లీలా, లింగారెడ్డి, నవ్య, శ్యామల, రాజ్యలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రణాళికాబద్ధంగా చదివితేనే ఉత్తమ ఫలితాలు



ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రెవ్లెన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రిన్సిపాల్ శ్రీదేవి, అధ్యాపకులు

హయత్ నగర్, అక్టోబర్ 13: విద్యార్థులు ప్రణాళికాబద్ధంగా చదివిన ట్లయితే ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహిస్తారని హయత్ నగర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎం.శ్రీదేవి సూచించారు. శుక్రవారం హయత్ నగర్లోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో ప్రెవ్లెన్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా 2022-23 విద్యా సంవత్సరం టైమ్లీ గ్రూపులో అత్యధిక మార్కులు (983/1000) సాధించిన విద్యార్థిని సోనికి రూ.5వేలు, ఐఐటీ జమ్ములో సీటు సాధించిన విద్యార్థి నరేశ్కు రూ.5వేలు చొప్పున నగదు బహుమతులను అందజేశారు. కళాశాలలో అన్ని గ్రూపుల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులకు కూడా నగదు, ప్రోత్సాహక బహుమతులను అందజేశారు. అనంతరం కళాశాల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి.

ప్రకృతిని ఆరాధించే పండుగ 'బతుకమ్మ'

హయత్ నగర్, అక్టోబర్ 13: తెలంగాణలో బతుకమ్మ పండుగ ప్రకృతిని ఆరాధించే పెద్ద పండుగ అని హయత్ నగర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.జ్యోత్స్న ప్రభ తెలిపారు. శుక్రవారం హయత్ నగర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థినులు బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జ్యోత్స్న ప్రభ హాజరై మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయానికి బతుకమ్మ పండుగ ప్రతీకని కొనియాడారు. పుష్పాలు బాగా వికసించే కాలంలో జలవనరులు సమృద్ధిగా పొంగి పొర్లే సమయంలో బతుకమ్మ పండుగ వస్తుందన్నారు. భూమి, జలంతో మానవ అనుబంధాన్ని గొప్ప సంబరంగా



బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.జ్యోత్స్న ప్రభ, విద్యార్థినులు



హస్తినాపురం ఓ డిగ్రీ కళాశాలలో బతుకమ్మ సంబరల్లో విద్యార్థినులు, అధ్యాపకులు

బతుకమ్మ పండుగ జరుపుకొంటారని వివరించారు. బతుకమ్మ సంబరల్లో బొడ్డెమ్మ(దుర్గాదేవి)ను బతుకమ్మతోపాటు తయారు చేసి అటపాటల అనంతరం నిమజ్జనం చేస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాసరెడ్డి, అధ్యాపకులు డాక్టర్ ఈ.శంకర్ నాయక్, డాక్టర్ ధన్ రాజ్, డాక్టర్ రాకేష్ భవాని, డాక్టర్ సురేశ్, డాక్టర్ శ్రీనివాస్, డాక్టర్ జూహదాబేగం, డాక్టర్ సునీత, డాక్టర్ మంజు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కన్నల పండువగా బతుకమ్మ సంబరాలు

వన్వలిపురం, అక్టోబర్ 13: హస్తినాపురంలోని ఓ డిగ్రీ కళాశాలలో బతుకమ్మ సంబరాలు కన్నల పండువగా జరిగాయి. విద్యార్థినులు బతుకమ్మలు తీసుకువచ్చి, సంప్రదాయం ఉట్టి పడేలా పాటలతో బతుకమ్మ ఆడారు. తెలంగాణ సంస్కృతికి ప్రతీక బతుకమ్మ అన్నారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేని విధంగా పూల పండుగ నిర్వహించడం మన గొప్పదనం అన్నారు. అనాదిగా వస్తున్న సంస్కృతిని పరిరక్షించుకుని భవిష్యత్ తరాలకు అందజేయాలన్నారు. ఉత్సవాలు నిర్వహించిన విద్యార్థినులను అభినందించారు.



శంషాబాద్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బతుకమ్మలతో మున్సిపల్ వైరేపర్వస్ సువ్యారెడ్డి, కెమిస్ట్రీ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఎన్.డి. భవానీ, సంగీత, రోజుతో పాటు పలువురు అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు. - శంషాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 13

ఆర్ ఇండియా హ్యాండ్లూమ్ & హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ మేకా. డిసైనింగ్, ఉప్పాడ, వెంకటగిరి శారన్, భాగల్పూర్ శారన్, డిజైనింగ్ శారన్, కాంకాపల్లి శారన్, హృదీ భక్త స్త్రీవిద్ శారన్, లివెన్ శారన్, కలంకాల్ శారన్, బెంగాల్ కాటన్ శారన్, లేడీస్ ఫ్యాషన్ ట్యాం, డిజైనింగ్ బ్రాజెన్, లక్ష్మి బాబ్, బనారస్ శారన్, భారీ మేరీయల్, వన్ గ్రామ్ గళ్ళ బ్యావెల్, ట్రిఫూర్ బెడ్ షీట్, కొండపల్లి ట్యాం, మరియు మరిన్ని.. వినెస్టెలిపురం కమ్యూనిటీ గ్రాండ్ గవేష్ టెంపుల్ చిగ్గర, రైతుబహార రాజ్, వినెస్టెలిపురం, హైదరాబాద్



మహేశ్వరం డిగ్రీ కళాశాలలో బతుకమ్మ సంబరల్లో పాల్గొన్న ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సంగి రమణ్, సలీం, రాజునాయక్, రమణ్, లెక్కర్వ, విద్యార్థులు. - మహేశ్వరం, అక్టోబర్ 13



రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో బతుకమ్మ పండుగను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. విద్యార్థులు బతుకమ్మను పేర్చి ఆటపాటలతో ఆనందంగా బతుకమ్మ సంబరాలు జరుపుకొన్నారు. - మణికోండ అక్టోబర్ 13

20th Anniversary PVT. పి.వి.టి. మార్కెట్ 20వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ప్రత్యేక తగ్గింపు ధరలతో... అన్ని రకాల పట్టు ఫ్యాషన్స్ మరియు కాటన్ చీరలు • ఉమెన్స్ వేర్ • అన్ని రకాల హ్యాండ్లూమ్స్ • మెన్స్ వేర్ • ఖాబీ • కిడ్స్ వేర్ • మగ్గం వర్న్ • పశాసరీస్ • టైలరింగ్ • షూటింగ్ ఇర్రిగ్స్ • మ్యూజింగ్ • హోమ్ ఫర్నిచింగ్ • హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్స్ • ఫ్యాషన్ జ్యువలరీ ప్రతి రూ.1,000/- కొనుగోలుపై బహుమతులు గలుచుకునే అవకాశం 1 PRIZE 8 PRIZES 11 PRIZES 80 PRIZES CASH COUPON Rs. 5,000/- CASH COUPON Rs. 3,000/- క్రా తేది 14-12-2023 సా. 5 గం.లకు 365 రోజుల తెలివితేలి ఉంచబడును 100 బహుమతులు ఈ ఆవకాశం: తేది: 09-10-2023 నుండి 13-12-2023 సాయంత్రం గం. 9-00 వరకు మీ అదృష్టం పరీక్షించుకోండి వస్త తయారీదారుల నుండి కస్టమర్లకు నేరుగా వస్తాలు అందించే వైకెక్ సకుటుంబ వస్త ప్రపంచం PVT MARKET పద్మవంశీ హ్యాండ్లూమ్ & టెక్స్ టైల్స్ మార్కెట్ కొత్తపేట్ 'X' రోడ్, Hyd-35. Ph: 24055023 పి.వి.టి మార్కెట్కు బ్రాంచ్ లేవు